KaHtemupoBckas MKOY COLL Ne2
yuuTesib HavarnbHbIX KNaccoB
JIlnxotnHa E.B.

TeCT NO martemaTuke
2 Knacc

Hauatb TecT

http://nachalka.com/test shablon




Pe3ynbraTt TecTa

BepHo: 10
Ownbku: 0
OTmeTKa: 5

Bpema: O muH. 11 cek.

Monogew!!!

Bpems: 1 muH. 11 cek.



1.I'ne Bsce ynucna Ha KapTouke,
KpaTHbIe 8




2.BbipaxeHue: 8 + 8 + 8+8+8
MO>XHO 3aMEeHUTb NPon3BeAeHUEM
yucen:




3. Nokaxu gencreme, Npn KOTOPOM
yucna Ha3blBalOTCA: craraemMoe,
rcnaraeMoe, 3Ha4YeHue CyMMbl.
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4. Hautun nnowaab KBagparta,
CTOPOHAa KOTOpPOro paBHa 8 cMm.

A)8+8+8+8 C) 8*4
| B) 88 D) 8+4

aanbLlue




5. Ckonbko cTtoAT 9 TeTpageun, ecnu
oOdHa TeTpaab ctout 8 pybonen?

A) 72py6 C) 9 pyo.
B) 17 py6 D) 8 py6
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6. B neBATM ogMHaKOBbLIX KOPOOKaXx
nexart 81kapaHpall. CKonbKo
KapaHaalwen B KaXXaon Kopooke?




/. B ypaBHeHuUn x : 8 = 9 Hantn
3HaYeHue X

. -

aanbLie




8. Hautn nepumeTp KBagpara,
CTOPOHa KOTOpOro paBHa 9 cm.

A) 81 cm C) 18 cm

aanbLie



9. CKONbKO CTOAT OeBATb
NMUPOXKOB,
ecnn OAuH NMUPOXOK cTouT 8
pyonen?

A) 72 py6 C)17 py6| ._ 9




10. Hantu 3HayeHue BbipaXeHUNA
8:0=...

D) OTBeTa
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